



# Dotazník sexuálneho zdravia muža IIEF - 5



Pri každej otázke je uvedených niekoľko možných odpovedí. Vašou úlohou je vybrať tú odpoveď, ktorá najpresnejšie vyjadruje Váš skutočný problém. Je potrebné, aby ste odpovedal na všetky otázky a každej z nich priradili len jednu odpoveď. Pri odpovediach treba brať do úvahy obdobie posledných troch mesiacov.

1. Ako by ste hodnotili svoju vlastnú dôveru v schopnosť dosiahnuť a udržať erekciu?		Veľmi nízka dôvera	Nízka dôvera	Primeraná dôvera	Vysoká dôvera	Veľmi vysoká dôvera
		1	2	3	4	5
2. Ak pri erotickej stimulácii došlo u Vás k erekcii, ako často bola erekcia (stoporenie) dostatočná pre súlož?	Nedošlo k žiadnej sexuálnej aktivite	Nikdy alebo takmer nikdy	Málokedy (omnoho menej ako v polovici prípadov)	Niekedy (asi v polovici prípadov)	Väčšinou (viac ako v polovici prípadov)	Vždy alebo takmer vždy
	0	1	2	3	4	5
3. Ako často ste boli pri pohlavnom styku schopný udržať erekciu (stoporenie) aj po preniknutí do partnerky?	Nepokúšal som sa o pohlavný styk	Nikdy alebo takmer nikdy	Málokedy (omnoho menej ako v polovici prípadov)	Niekedy (asi v polovici prípadov)	Väčšinou (omnoho častejšie ako v polovici prípadov)	Vždy alebo takmer vždy
	0	1	2	3	4	5
4. Ak došlo k pohlavnému styku, ako obtiažne bolo pre Vás udržať erekciu až do konca pohlavného styku (až do ejakulácie)?	Nepokúšal som sa o pohlavný styk	Mimoriadne obtiažne	Veľmi obtiažne	Obtiažne	Mierne obtiažne	Bez problému
	0	1	2	3	4	5
5. Ak ste sa pokúsili o pohlavný styk, ako často bol pre Vás uspokojivý?	Nepokúšal som sa o pohlavný styk	Nikdy alebo takmer nikdy	Málokedy (omnoho menej ako v polovici prípadov)	Niekedy (asi v polovici prípadov)	Väčšinou (omnoho častejšie ako v polovici prípadov)	Vždy alebo takmer vždy
	0	1	2	3	4	5

Celkové skóre:  b.

## Klasifikácia erektilnej poruchy

### Počet bodov

< 10  
10 - 15  
16 - 20  
21 - 25

### Závažnosť erektilnej poruchy

závažná  
stredne závažná  
mierna  
žiadna porucha erekcie

Dotazník bol validizovaný Urologickou klinikou LFUK vo FNsP akademika L. Déreera v Bratislave.

Pre viac informácií volajte: Pfizer H.C.P., Júnová 33, 831 01 Bratislava, tel.: 07/5477 5373, fax: 07/5478 8142